Fiskesekretariatet (FISH) är en ideell organisation som arbetar med ett hållbart fiske på internationell nivå, med särskilt fokus på Östersjöregionen och EU. Det Stockholmsbaserade sekretariatet etablerades 2003 av tre miljöorganisationer: Naturskyddsföreningen SNF, Världsnaturfonden WWF samt Sportfiskarna.
tjänst: REGIONAL Handläggare – Projektanställning
FISH söker nu en ny medarbetare som kan ansvara för några av våra regionala projekt. I tjänsten ingår analys av policyfrågor om fiske och miljö främst gällande reformen av den gemensamma fiskeripolitiken, projektledning, organisation av möten och konferenser, omfattande kontakter med andra aktörer i Östersjöregionen, att informera om vår verksamhet, samt att delta i dagliga arbetsuppgifter på kontoret. Fokus kommer att ligga på vårt samarbete med aktörer i Polen, Litauen, Lettland och Estland.
Erfarenhet av miljö- och fiskefrågor, kunskap om EU:s politiska processer och intresse för dessa frågor är ett krav. Tjänsten kräver mycket goda färdigheter i engelska, både muntligt och skriftligt, eftersom det är vårt huvudsakliga arbetsspråk. Förmåga att snabbt kunna utrycka komplicerade samband på ett lättfattligt sätt är önskvärt. Kunskaper i andra europeiska språk – framför allt polska – är också meriterande.

Tjänsten är en heltids projektanställning med start så snart som möjligt. Vi tillämpar individuell lönesättning.
Vi föredrar elektroniska ansökningar som ska skickas till info@fishsec.org. Sista ansökningsdag är 7 maj 2012; märk ansökan T1/12. Intervjuer kommer att hållas under vecka 21.
För mer information, kontakta oss på nedanstående adress.
Fiskesekretariatet (FISH)
Banérgatan 27
116 24 Stockholm

Tel: 08-25 07 90/25 07 96
E-post: info@fishsec.org

www.fishsec.org
